



LINE



校園焦點

台聯大高手齊聚陽明，師生盃桌球賽熱鬧開打



四校精銳盡出，讓比賽更加緊張激烈，圖為學生組第一場比賽由陽明對戰清華

睽違三年，台灣聯合大學系統「師生盃桌球友誼賽」，今年再度輪由陽明主辦。四校共16支球隊，11月16日齊聚陽明活動中心二樓綜合球館，展開一整天熱鬧又激烈的比賽。結果由中央大學、清華大學分獲教職員工女子組、男子組冠軍；清華並包辦了學生女子組與男子組冠軍，可說是最大贏家。陽明則獲得教職員工女子組、男子組殿軍以及學生男子組季軍、女子組殿軍。

台灣聯合大學系統師生盃桌球友誼賽，自2011年開始舉辦，今年已邁入第九屆。比賽由中央、交大、清華與陽明四校輪流主辦，參加人為四校學生及教職員工，每年均有兩百多人參與，希望藉由桌球聯誼增進彼此師生情誼，以球會友、鍛練身心健康。



今年第九屆台聯大友誼賽，共有四校215位桌球好手共襄盛舉

開幕典禮於上午9:00開始，由楊慕華副校長代表校方致歡迎詞，台聯大副校長陳正成教授以及明年主辦學校「中央大學教職員工桌球社社長」劉說安教授也代表致詞。比賽由體育室黃志成主任說明競賽相關注意事項，並由楊慕華副校長與交通大學張憲國教授舉行開球儀式後，隨即分成四組：教職員工女子組、教職員工男子組、學生女子組、學生男子組，每組各四隊進行比賽。

今年共有215名選手參賽，除了各校桌球好手、校隊，更有奧運國手、青少年國手、體育保送生等實力堅強的高手，可說四校精銳盡出、高手如雲，也讓比賽更加精彩、激烈。場上打得難分難解，場邊加油聲不斷，高超球技、精彩鏡頭更吸引觀眾紛紛叫好。今年壓軸還特地安排了師生交流賽，由男／女教職員工組的冠、亞、季、殿軍，分別對上男／女學生組的冠、亞、季、殿軍，更增加了比賽的吸睛度與趣味性。



楊慕華副校長（左）與交大張憲國教授舉行開球儀式

「陽明教職員工桌球社」社長洪善鈴教授表示，今年主辦單位包含體育室、人事室及教職員工桌球社，並由桌球校隊的同學協助；從今年5月即開始籌畫，共動員50名工作人員、分為8個工作小組籌辦。體育室也配合此次活動，添購了三張全新的桌球桌以及40個圍布架。由於綜合球館非專屬的桌球場地，工作人員比賽前一晚9:00後才得以開始佈置賽場，比賽當日7:30即到校完成最後館內的佈置，「陽明師生竭盡全力，就是希望活動能順利圓滿。」

陽明桌球校隊女團隊長鄭喧穎同學表示，雖然當天有其他盃賽事，但四校好手仍共襄盛舉，參與台聯大這個一年一度的盛事。輸贏不是唯一，不分實力、級別，大家都有機會上場與其他學校的好手交流，對學弟妹也是上場練習的好平台。為了配合賽程進行及各校突發狀況，有時候需要拆桌比賽或是調整比賽先後等情形發生，大家非但不抱怨，還盡力配合，展現出運動家風度及友好的一面。



中央大學高憲明教授（左）頒獎給教職員工女子組冠軍中央大學



陽明大學洪善鈴教授（右）頒獎給學生女子組冠軍清華大學



陽明大學李士元教授（左）頒獎給學生男子組冠軍清華大學

閉幕典禮由中央大學高憲明教授、交通大學張憲國教授、陽明大學洪善鈴教授及李士元教授，分別頒獎給各組冠、亞、季、殿軍得獎隊伍。最後，由陽明教職員工桌球社社長洪善鈴教授，將自第一屆比賽就使用的大紅布條，交接給明年負責主辦的中央大學高憲明教授，活動到此圓滿結束。大家就在歡愉的氣氛中，相約明年於中央再相見。

教職員工 女子組	教職員工 男子組	學生 女子組	學生 男子組
冠軍	中央教職	清華教職	清華學生
亞軍	清華教職	中央教職	交通學生
季軍	交通教職	交通教職	中央學生
殿軍	陽明教職	陽明教職	陽明學生

第九屆台聯大師生盃桌球友誼賽比賽結果



參加今年比賽的陽明師生大合照